

**SPIS TREŚCI**

*stron dokumentu: 2*

zestaw 1 [zam.: 15.10.2018] .....2

## zestaw 1

zam.: 15.10.2018 r.

1

[SIWZ: rozdział 3, pkt 3.2, ppkt 19 \(zatrudnienie na umowę o pracę\)](#)**Pytanie:**

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu zatrudnienia osób – kierowców świadczących usługę na podstawie umowy o pracę?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.

2

[SIWZ: rozdział 3, pkt 3.2, ppkt 19 \(zatrudnienie na umowę o pracę\)](#)**Pytanie:**

W przypadku negatywnej odpowiedzi na powyższe pytanie, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie przez Zamawiającego w ramach spełnienia wymagań ppkt 19 SIWZ oraz art. 29 ust. 3a ustawy Prawo zamówień publicznych, zatrudnienia jednego pracownika na podstawie umowy o pracę na stanowisku Koordynatora ds. ratownictwa medycznego i transportu oraz kierowcy, wykonującego czynności w zakresie realizacji zamówienia lub dopuści możliwość zatrudnienia kierowców świadczących usługę na umowy cywilnoprawne?

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji.

3

[wzór umowy: § 5, ust. 2](#)**Pytanie:**

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie 1 i 2, prosimy o zmianę § 5 ust. 2 na:

*„W celu wykazania spełnienia powyższego wymogu Wykonawca zobowiązany będzie, przed zawarciem umowy przedłożyć do wglądu oświadczenie o zatrudnieniu osób wraz ze zanonimizowanymi kopiami umów o pracę zawartych przez Wykonawcę z Pracownikami świadczącymi Usługi o których mowa w ust. 1, jak również zaświadczenie właściwego oddziału ZUS, potwierdzające opłacanie przez Wykonawcę lub podwykonawcę składek na ubezpieczenia społeczne i zdrowotne z tytułu zatrudnienia na podstawie umów o pracę za ostatni okres rozliczeniowy oraz kopię dowodu potwierdzającego zgłoszenie pracownika przez pracodawcę do ubezpieczeń”.*

**Odpowiedź:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy umowy.